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= BapTto npuragartm...

HaBepaiTb npukiaam B3aemMmoalii Tin.

LLlo Take IHepLiA?

[lante BU3HAYEHHSA iHEPTHOCTI.




BapTo npuragaTtu...

Maca: o3Ha4YeHHSs, No3HauYeHHSA, oAUMHULUI
BUMIPIOBAHHA, npuaaa AN BUMIPIOBAHHA.

ik noB’si3aHI BigHOLWEeHHSA Mac ABOX TiJ,
LLIO B3AaEMOAIOTb 3 BiAJHOLUEHHAM 3MIH
LUBUAKOCTEMU IX pyXiB?




[TpoOnemMHi NUTaHHA

HoMy KaXXyThb, WO

3aJ1130 BaXk4e 3a nip’'s nerwe 3a
aJIIOMIHIN
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[TpoOnemMHi NUTaHHA

YoMy onifA, rac, 6eH3uH 3aBXXAM N1aBaloTb
Ha NoBepXxHi Boan?




[ yCTHa pe4yOBUHMU

'YyCTUMHaA peyOoBUHMU — Le PI3nYHa
BeJINUMNHA, AKa XapaKTepnu3ye pe4yoBUHY I
AOPIBHIOE BIAHOLWEHHIO MAaCU CYUI/IbHOIoO

TiNa, Ao 06'eMy UbOro Tina.




OauHULUiI BUMIPHOBAHHA NYCTUHMU

0, 001 kr
0001mM:-0,01MmM-0,01 ™M




Tabnuua rycTumH

PeyoBuHa p,Kr/m? PeyoBUuHa p,Kr/m?
YaByH 7000 KanpoH 1140
AnoMIHIN 2700 MapadiH 900
Oprckno 1200 Oyo6 800
nip 900 NMpobka 240
PTyTb 13600 Men 1420
Bopa 1000 'ac 800
Onis 900 Cnupt 800
KuceHb 1,430 A30T 1,250
NMoBiTpS 1,290 lenin 0,180




[ycTUHa pe4yOBUHMU | TEMMepaTypa

Un 3a51e)XXnTtb ryCTuHa pe4yoBUHM BIf
TeMnepatypum Ta arperatHoro CtaHy

pe4yoBUHU?




[ycTUHa pe4yOBUHMU | TEMMepaTypa

Y pe3ynbTtaTi HarpiBaHHA 361J1bLUYETbCA
06’eM Tina. ToMy ryctuHa pe4yoBUHMU
3MEeHLWYETbCA. I HaBNaKM.




= BwuBepemo chopmynu
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A Tenep NiACYMY€EMO:

Uun BCI TIJ1a OA4HAKOBOI MAaCuM MarOThb
oAHaAaKOBUMU 06'em?

Uun BCI TIN1a ogHaAKOBOro o6’'emy Mmarotb
OoAHAaKOBY Macy?

[lanTe BUSHAUYEHHSA NYCTUHU PEYOBUHM.




AKi BUMiproBaHHA HeobXiaAHO 3AIMCHUTN,
o6 BU3HAUYNTU F'YCTUHY PEYOBUHMU?

AKI oAMHMULI TYCTUHU BUN 3HaETe?

Un 3a51eXXntb ryctTuHa pedyoBUHM BI
TeMnepaTtypu Ta arperatHoro CtaHy
Pe4YOBUHMU?




3anutaHHA ana ppoHTanNbHOro

Ak obumncnnTn Macy Tizla 3a Uoro
ryctTuHoro Ta o6'emom?

Ak BU3HA4YUTHN 06'€EM TiNa, 3HAKOUU NOTO
rycTUHy Ta Macy?




Axuwo aaB (aana) signosial
Ha nonepeaHi NUTAHHA,

™M MOJIOAYUMNHA It




|
w.
W
___
3




